
ATA DA SESSÃO DO PLENÁRIO 
EM 2 DE DEZEMBRO DE 2003 

 
Às dezoito horas e trinta minutos do dia dois de dezembro de dois mil e três, na sala de 
sessões plenárias do Superior Tribunal de Justiça, sob a presidência do Senhor Ministro 
Nilson Naves, foi aberta a sessão. 
Presentes os Senhores Ministros Antônio de Pádua Ribeiro, Edson Vidigal, Fontes de 
Alencar, Francisco Peçanha Martins, Humberto Gomes de Barros, Cesar Asfor Rocha, José 
Delgado, José Arnaldo, Fernando Gonçalves, Carlos Alberto Menezes Direito, Felix 
Fischer, Aldir Passarinho Junior, Gilson Dipp, Hamilton Carvalhido, Jorge Scartezzini, 
Eliana Calmon, Paulo Gallotti, Francisco Falcão, Franciulli Netto, Laurita Vaz, Paulo 
Medina, Luiz Fux, João Otávio de Noronha, Teori Albino Zavascki, Castro Meira e Denise 
Arruda. 
Ausentes, justificadamente, os Senhores Ministros Sálvio de Figueiredo, Barros Monteiro, 
Vicente Leal, Ari Pargendler, Nancy Andrighi e Castro Filho. 
 

P A L A V R A S 
 
O SENHOR MINISTRO NILSON NAVES (PRESIDENTE): Senhores Ministros, esta 
sessão plenária foi convocada para discutirmos e votarmos assuntos gerais relativos ao 
funcionamento do Tribunal. 
 
O Plenário decidiu: 
1) por maioria, que, além dos dezesseis servidores comissionados, o Gabinete de 
Ministro contará com mais três servidores, sendo dois Analistas Judiciários e um Técnico 
Judiciário, totalizando dezenove servidores; vencidos os Ministros Francisco Peçanha 
Martins, César Asfor Rocha, Franciulli Netto e Denise Arruda que votaram por cinco 
servidores além dos comissionados; e os Ministros Gilson Dipp e Nilson Naves que 
votaram pela manutenção somente dos dezesseis comissionados. 
2) por maioria, pela continuidade da prestação de serviço extraordinário nos gabinetes 
dos Ministros, observado o disposto nas Resoluções nº 11/2001 e 12/2002. Vencidos os 
Ministros José Delgado, Fernando Gonçalves, Felix Fischer, Gilson Dipp, Jorge Scartezzini, 
Eliana Calmon, Laurita Vaz, Luiz Fux, Teori Albino Zavascki, Castro Meira, Denise Arruda 
e Nilson Naves. 
 
Encerrou-se a sessão às vinte horas, pelo que eu, José Roberto Resende, Diretor-Geral 
da Secretaria, lavrei esta ata, que vai assinada pelos Senhores Ministros. 
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